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Naziv izvora prostornih
podataka:

Generalni urbanistički plan Grada Vinkovaca

Sažetak izvora: Generalni urbanistički plan grada Vinkovaca obuhvaća građevinsko područje grada
Vinkovaca, koje se sastoji od dva naselja: naselje Vinkovci i naselje Mirkovci. Obuhvat
Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca određen je Zakonom o prostornom
uređenju ("Narodne novine" br. 153/13., 20/17., 39/19., i 125/19.), te člankom 33. i 196.
Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca br. 11/18. i
6/20.). Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca sadržane su u
Elaboratu Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca, koji se sastoji
od tekstualnog dijela, grafičkog dijela i obrazloženja. Planom su obuhvaćene slijedeće
prostorne slojeve: - korištenje i namjena površina, - mreža gospodarskih i društvenih
djelatnosti, - prometna i komunalna infrastrukturna mreža (promet i poštanski i
telekomunikacisjki sustav), - komunalna infrastrukturna mreža (Plinoopskrbni sustav,
Elektroenergetski sustav, Vodoopskrbni sustav. Sustav odvodnje otpadnih voda) - uvjeti za
korištenje i zaštitu prostora. Podaci su prikupljani u razdoblju od 2004. godine, kada je
donešen Prostorni plan uređenja grada Vinkovaca pa sve do objave zadnjih Izmjena i
dopuna 21.07.2021. godine. Podatke prikuplja i njima upravlja te ih objavljuje Grad Vinkovci,
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša. Generalni urbanistički plana
grada Vinkovaca je namijenjen svima zainteresiranim strankama sa navedenog područja i
koristi se za izradu i ishođenje prostorno planske dokumentacije.
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III 4 Korištenje i namjena zemljišta
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Napomena: "Službeni glasnik" Grada Vinkovaca broj: 06/06. U tijeku je prva Izmjena i dopuna GUPVK, te
će u obuhvatu imati naselje Vinkovci i naselje Mirkovci.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Ispis iz Registra izvora PP NIPP-a na dan: 17.04.2026. 2/2

http://www.tcpdf.org

